el [lacnopT mn3genns

KIA
Sorento 2021-*

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* [Nogxo4nT Ha KOMMJ1eKTaLMnM C YKa3aHHOrO I.B. MO HacTosLee BpeMs

ApTukyn: KSR991101

KomnnekTrauus:

A) bonTt M10x20 - 1 WwT.

B) BonT M12x1,25x35 - 2 wWiT.

C) Bont M12x1,25x40 - 8 .

D) LWan6a 12-10 wr.

E) LWWan6a 12 rpoBepHas - 10 wr.

F) Cb&MHbIN Wwap B cbope - 1 WwT.

G) Manewy, rHyTbIN
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

H) LUNAWHT NPY>XXNUHHbIN
MroNbYaThbIN - 1 WT.

J) Banka TCY - 1 wr.

| ) KpOHLUTENH NeBbIN M NPaBbIV - 2 LIJT.C

L

LunameTp pesbbbl M8 M10

M12

MomeHT 3aTAXKM Hm 24 47

80

Knacc npoyHoctv meTn3oB: bonT - 8.8, laiika - 8

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy poXKKOoBbI Ha 19 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBepTKa N1ocKas.

5) Kntoy Ha 17 Mm.

6) Kntoy Ha 14 Mm.

A

-

G H
=

TCY KIA
Sorento

ApTUKYN D(kH)

S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

KSR991101 13

120 2600 750/2000* 2800

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOU3BOANTENA (*ANS NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3amM); A- MaKCMMasIbHAs Macca NpuULena no FLaHHbM

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AENCTBYIOLIAA MEX/Y TArAYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYECKM LOMyCTYMan MaKCMMa Macca
ouaaognt
" \;‘

G

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:

Mpwu ycTaHoBke n3genns Ha TC paccToiHMe OT LLEHTPA LWApPOBOro

- BbINONHATL YCTAHOBKY B CneLua. opr
- BbINOMHATL YCTAHOBKY M3A€/11s CTPOro PyKOBOACTBYSACh AAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpelaeTcs yCTaHaBMBaTb M3€NIMe Ha IPYTYI0 MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
TCA noABepraTh camocrost
,u,opaGu'rKaM

TexHUYeCcKne XxapakTepucTuKkn:
Tun wapa «E»; TN CoeIMHeHNSA: WapoBbIH;
JAunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.
FabapuTHble pasmepbl usgenmns: 1019x626x260 mm.
Macca komnnekra: 15,8 kr.
BbICOTa YCTaHOBKM: 350/420 mm**.
**Tp BbICOTbI He p TCA B CJ1y4ae TPAHCMOPTHBIX
CPe/CTB MOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).
MakcMManbHble Yribl NOBOPOTA NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns
Ha TC cocTaBnsioT:
- B FOPU30HTAbHOI MNIOCKOCTH +- 60 rpaj.
- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPpaa.
- BOKPYr NpoA0/IbHOM 0CK Ha 10 rpaa. B npaao Wnu BNeBo.

10 BEPTUKaNbHO/ NJIOCKOCTU NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/l KPaitHIoK TOUKY aBTOMO6UAA
COCTaB/IfeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHua K 6e30MacHOM 3KCayaTaumu:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He ﬁyKCMDOBaTb dBTO 33 u3genune;

- He cnon1b30BaTh M3/1leNMe B K34eCTBe ONOPbI AR JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOAIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

- Ha HeacdanbTMPOBAHHOM NOKPLITUM 3aiBNIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) cokpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 km/y;

- Vi3enve He NpeaiHAa3HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupyrowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux nlodTos y HEHarpyxexHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060r0 HArpyXatoulero ycrpoicTea (npuuen,
BeJsiokpennaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATb.
Jkcnayataums TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM
60nTom 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecTy K gedopmaunn
usnenus;

CKOpOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOE
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH No55.

nan.

CBUAETENBCTBO

JlaTa ynakoBku

CBWAETENLCTBO O ‘éf,uLAxé 63%

&t o

AP

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.
CHVMKTE 33NaCHOE KOJIeCO COrNacHO PYKOBO/CTBA MO KCM/IYaTaLym.
OcBoboAMTE FAYLLINTENb C BEPXHNX MOCAA0YHbIX MECT.

LLAT 2.

YCTaHOBUTE KPOHLLUTEH 1eBbIi Yepe3 NAACTMHY NPOCTaBOYHYIO (M03. K),
COBMECTVB OTBEPCTMA B KDOHLUTEMHE W NNACTUHE

C OTBEPCTMAMM B IOHXEPOHE, 1 3aKpenuTe ero Tpema bontamu
M12x1,25x40, 4epe3 Wwaibbl 12 1 waibbl 12 rpoBepHbie.

A TaK Xe WTaTHbIM bonTomM M12. CoefHeHNA He 3aTArMBaTh!
AHaNOTNYHO YCTaHOBNTE KPOHLUTENH MPaBbii.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLUTEHAMM C
nomolibto 601T0B M12x1,25x40 1 M12x1,25x35 (pacnonoxeHue
YKa3aHO Ha Cxeme), Waiib 12, 1 wai6 12 rpoBepHBIX.

OtperynupyiTe nonoxexune 6anku TCY oTHOCUTENIbHO Hamnepa
aBTOMO06U/1S, 06€CNeYMB MUHIMATbHBIN 3330p 3-5 MM.

3aTAHUTE COENHEHNS BCEX 3/IEMEHTOB, NEPBbIMM 3aTATMBATh HONTI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60Tl Hanku.

LLAT 3.

YCTaHOBHTE [YLUIMTESIb, MbIIbHUK 1 3aMaCHOE KOJIECO Ha CBOM MeCTa.
YCTaHOBHTE CbEMHbII Wap B CHOpe 1 3aKpenuTe ero nasbLem
CTOMOPHBIM CO WMIMHTOM. 3aTAHMTE LWAp C NOMOLLbIO K043 Ha 38MM.

3aTAHMTTE dUKCHpytowmin 60T M10X20 CHK3Y, OH UCTOJb3YeTCs
O NCKJTHOYEHNS TEXHOIOMMYECKMX T0GTOB CbEMHOTO LLIAPa 1
TOJIbKO B HEHArpy)XeHHOM cocTosHuu! Mepep cuenkoi 6ont
[eMOHTVPOBATb!

LLUAT 4.
YcTaHoBKa 3aBepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTAaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






